

PROTOKOLL NR 2 2024

Fört vid styrelsemöte PRO Viskafors 2024-02-05

Närvarande: Lars-Erik Larsson, Rolf Magnusson, Åke Algotsson, Karl-Erik Lindkvist, Lena Keränen, Lars Andersson, Siv-Britt Andersson, Bengt-Åke Bengtsson, Anne-Marie Lindkvist

Frånvarande: Jörgen Davidsson, Lena Ek, Inger Brorsson

§1. Ordförande Rolf Magnusson öppnade mötet.

§2. Förslag till dagordning godkändes.

§3. Till justerare och rösträknare valdes Bengt-Åke Bengtsson

§4. Föregående styrelseprotokoll godkändes.

§5. Ekonomi

Budgeten diskuterades en lång stund då den avviker en hel del från det verkliga utslaget. Intäkterna har blivit större än förväntat. En orsak kan vara pandemin och att föreningen fått många nya medlemmar efter sammanslagningen.

Lars och Rolf presenterar årets budget vid nästa s-möte.

Beslut att det ska lämnas in kvitton på inköp till Whiskykunskapsevenemanget. Diskuterades att byta ut Bosse Lindström mot någon annan ledare av Vin/Whiskykunskap.

Behandla medel från sammanslagningen (förslag inför årsmöte 2024), förslag har kommit angående hjälp till att upprusta boulebanan på Svaneholms idrottsplats. Efter kontroll med FOF så får Viskafors IF bidrag till banan från FOF.

Beslut: ingen åtgärd då det är för få deltagare och ingen ansvarar för skötsel av banorna, kontakt har tagits med VIF.

§6. 2 nya medlemmar, Eleonora Karlsson, Monika Ivarsson Almgren

§7. Hemsidan:

Uppdaterad med återstart av sångkören. 2024-01-02.

Harald:

Inget nytt, arbete med förbättringar pågår.

§8. Inkommen post och skrivelser.

Industridiskmaskin och storbilds-TV installerade och klara.

Curlingmattor och stenar levereras torsdag 8/2.

§9. Aktiviteter

Bengt-Åke meddelar verksamhetsansvarig angående rapporter.

